

《遠見》調查縣市長執政滿意度 校友盧秀燕王忠銘蟬聯五星首長

學習新視界

【舒宜萍淡水報導】《遠見》評選五星縣市長執政滿意度，5月27日公布調查結果，國際事務與戰略所校友，臺中市長盧秀燕與教育政策與領導所（現教設系）校友，連江縣長王忠銘，蟬聯五星首長，八大施政總體檢，由連江縣奪得全國第二強，施政分數僅小輸第一名嘉義縣0.3%，台中市則排名第六，調查結果於6月號《遠見》雜誌揭曉。

《遠見》縣市施政滿意度調查至今已執行30週年，詳細記錄臺灣地方發展史，今年恰逢本屆新科縣市長上任逾一年，調查結果剛好檢視各縣市首長們的施政成績單。此次調查，盧秀燕在六都組施政滿意度72.9%、施政分數74.5皆為六都最高，較去年皆有增加；王忠銘滿意度達79.8%，施政分數74.2也在新任首長中霸氣奪冠，兩位校友的亮眼表現各界有目共睹。

盧秀燕此次的個人滿意度與施政分數，也是自2011年台中市長縣市改制以來歷年最高。她與臺中市執政團隊，無論在「教育」、「觀光」和「經濟與就業」等面向，甚至八大面向的總平均滿意度，都創歷年新高，一舉囊括五星首長、六都第一、13大施政面向10金3銀。讓臺中市2019年到2024年5年之間，從六都評鑑敬陪末座追到蟬聯冠軍，這項民調顯示，民眾認為政治紛擾遠不及實際生活的體驗，媽媽市長盧秀燕以「理性與務實」，帶出最高滿意度。

連江縣長王忠銘從副縣長升任縣長，從前任五星縣長劉增應手中接下棒子，更是青出於藍，不僅第一年摘下五星，值得一提的是，代表執政團隊總績效的八大面向，平均滿意度中有五個面向為全臺第一。馬祖因地緣關係，與福州有經貿合作、生活互惠等，土生土長的王忠銘選擇重視人民福祉，發展在地觀光旅遊與產業國際化。

2024/06/01

《遠見》調查縣市長執政滿意度 戰略所盧秀燕蟬聯五星首長，參加本校校友總會活動時致詞。（圖／校友服務處提供）



《遠見》調查縣市長執政滿意度，教政所校友王忠銘蟬聯五星首長。（圖／截自王忠銘臉書）